

Con fundamento en los artículos 16, 17, 18 y 19 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala, la Universidad Politécnica de Tlaxcala, emite el **aviso de privacidad simplificado** para la Oficina de Calidad de esta Universidad Politécnica de Tlaxcala.

- I. La Universidad Politécnica de Tlaxcala, con domicilio en Carretera Federal Tlaxcala Puebla, Kilometro 9.5, Avenida Universidad Politécnica, número 1, San Pedro Xalcaltzinco, Tepeyanco, C.P. 90180, Tlaxcala, es la responsable del tratamiento de los datos personales generados, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público y demás normatividad aplicable.
- II. Finalidades del tratamiento para las cuales se obtienen los datos personales de manera enunciativa más no limitativa:
  - Para poder corroborar y/o corregir en caso necesario el contenido de las sugerencias/quejas que se reciben en el buzón de sugerencias.
  - Tener la posibilidad de contactar al sugerente y dar un seguimiento y apoyo más personal si el tema lo requiere.
  - Informar del avance de su sugerencia cuando el proceso sea a largo plazo.

## IV. Negativa en el tratamiento de datos personales

En el ejercicio de la protección de sus datos personales, usted, como titular, podrá manifestar su negativa en el tratamiento de sus datos personales, mediante un escrito libre dirigido a la Unidad de Transparencia de esta Universidad con domicilio ubicado en Carretera Federal Tlaxcala Puebla, Kilometro 9.5, Avenida Universidad Politécnica, número 1, San Pedro Xalcaltzinco, Tepeyanco, C.P. 90180, Tlaxcala, o al correo electrónico transparencia@uptlax.edu.mx con un horario de atención de 9:00 a 17:00 horas de lunes a viernes.

El sitio donde podrá consultar el aviso de privacidad integral y simplificado es en la siguiente dirección electrónica: <a href="mailto:transparencia@uptlax.edu.mx">transparencia@uptlax.edu.mx</a>







